
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

AfA DA 4'' SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE2025 A2026,27 DIr ITEVEREIRO OF,2025,

Aos 27 (rzinte e sete) dias do mês de Íbvereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na

sccle do Pocler I.egislativo Municipal, sito a1iavessu Ál,ru.n clc lrreitas, 06, Centro,
rtosta ciclacle, à hora I{egimental, reuniram-se ern Sessão Ordinária, Excelentíssirnos

Senhores Vereaclores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Ilstado de Sergipe, sob a

presidôncia do Vereador José Aronadisson Gois do Nascirnento, presentes à hora

regimental os vcreadores, o 1o secretário João Apolinário dos Santos, o 2o sccretzirio

.losc l-ouu'enço dos Santos, .loeclna Irreire Moura, Marcio Santos Silva, .loão GLrilhcrme

Costa Soares, Jozeano lirancisco clos Santos, Carlos ltodrigr-rcs clc Santana, Bdilvan dos

I{e is Santos. l{avenclo c1.r«irum legal, o Senhor Presider-rte dcclarou aberta a sessão, r-ro

cxpediente, dando início a abertura clos trabalhos legislativos. O prcsidente convida o

I 
o secretário João Apolinário dos Santos, para fazer a leitura cla Ata cla sessão, clo dia

25 de fevereiro 2025, aprovada por unanimiclade. Ern seguider o Sr. Presidente concede

a paiavra ao vercador .lozeano Ir'rancisco dos Santos: O vçreiiclor colrerrora o

rcconhccimerito de Pccirinhas como a melhor saucle de Sergipe , parabentz,a a ple Í'eita

Iirancecleicle e destaca obras em andarnento na cidade. Ille respor-rdc a críticas do

prcsidente da Câmara, reafirma sr-ra influência na prefbitr-rra e anuncia sua pre-

canclidatura à sucessão da prefeita, pedindo apoio a todos. l}r seguida faz o uso da

;ralnvra o vereador Carlos Ilodrigues de Santana: O vercador inicia seu cliscurso

rcall'nlanclo scr-r comllrorrisso com a população e clefendcnclo a aprovação dc trôs

ltrojetos, inclr-rindo o rca.iuste salarial dos servidores municipais, para qlre o lragaucnto
ooul Lrltmento scja Í'eito ainda este mês. Ele também apoia resoluções sobre licitações

c rcestruturação cie cargos na Câmara Municipal. Alem disso, celebra o recouhecitncnlo

cle Pedrinhas como primeiro lugar no estado de Sergipe no programa Previne Ilrasil,
clestacando a imporlância clo trabalho dos profissionais cle saude. Faz o uso cla palavra

o vereador Marcio Santos Silva: O vereador elogia a prefeita Iirancecleide pelas obras

c invcstimentos eu-r Pedrinhas, destacando melhorias na setútde, assistência social c

cclucação. Parabcniza os conselheiros tutelares e reforça o colxprou'risso da gestão com

os serviclores, garantinclo pagamentos em dia. Encerra pedindo re speito às mulhercs no

carnaverl e real-rrmando sua confiança na aclministração municipal. Em seguida faz, o

rrso tla l"ralavra o vereardor Ilclilvan clos Ileis Santos: O vercaclor lldilvan dos l{eis

critica a gestão municiltal, qucstionando a real situação cla saúrdc e clenttncianclo gastos

cievados e suspcitos cotl consertos de veícttlos e combutstíveis. Ille aprescntit

clocunrcntos para embasar suas acusações e cobra explicações dos vereadores da base

investigar pos sívei s irregulari dades.
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lraz o utso cla palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereaclo r parabeniza
Arar-rzi pelos recursos anunciados e cobra mais investirnentos para pedrinhas. Ele
solicita melhorias no calçamento do povoaclo Alfavaca, ,u p.uiu clo Muturnbo, na
cluact'a clo Ilarbosa e llo calxpo cle Íirtebol clo Barbosa. I)estaca a importância de
continuar os avanços na saúde c cclucação c critica o valor clestinado à reforma da praça
cjo centro, considet'anclo-o insuficiente para uma boa revital izaçã,o.1-ogo após o Sr.
Presiclente concede tnetis clois minutos aos vereaclore s, fazo Llso cla palavra a vereaclora
'Ioedna Freire Moura: a vereadora paraben iza as secretarias cle Saúide e Ilducação pelo
sLlcesso do bloco "Al-nor e Alegria". Ela menciona que as arnbulâncias estão senclo
|epaginadas para melhorat' a qr-raliclacle cle vicla cla população e clestaca que urna nova
arnbulância está sendo licitada. Além clisso, elogia a Secretar.ia de Saúrcle pelo pri,reiro
lr-rgar lro progratna Prcvilrc e dcsc.ia Llnt feliz çirnayal atoclos. ltaz, o nso cla palavra o
velt'eaclor .Iozeano It'rancisco clos Santos: Jozeano responcle ao vereador Eclilvan,
cxplicando clLte empetlhar não signifi eapagar e sugere buscar o Ministério público para
resolver questões cle gastos. Ele agradece às secietarias pelo trabalho no carnaval e
clogia a prefeita, l\naliz,ancJo com votos d,e feliz carnaval a toclos. Iiaz o uso c1a palavrii
o vcrcador (-'arlos ILotlrigtles cle Santana: O vereador çobra o envio clo projeto cle
rca.iurste salarial para proÍ'cssores, celebra a chegada cle arnbulância e rnicro-ônibus para
a saÚrde' Ele talr-rbér"r"r destaoa a coÍnpra de meclicamentos para a falnácia básica e
cot-tlittlta sua atuação llara melhorar as condições cle vida da população . Fazo uso da
palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador destaóu qr" empenho não
sigrriÍ'ica pagal-netrto, apcnas urna cstirnativa clc gastos, c lcrrbra que a fiota clo
lnunicípio precisar de manutenção adequada. Ele alerta sobre ernpresas que ga,harr
licitações, rlas não prestarl LIt'n bom serviço. Alérn disso, rnenciona que o presidentejá cnviou recursos, mas que isso não significa qLle o dinheiro lbi gasto. Ele tapbérn
parabeniza a prelêita e o cotnpanheiro Carlos pela notícia positiva sobre a arnbulância
e rcl'orça a itnportância de gastar o clinheiro publico de foirna responsáv el. Faz o uso
da palavra o vereador Ilclilvan dos Reis Santos: O vereaclor criiica a clefbsa cle um
colega sobre o pagamcnto de empenhos, clestacando que os valores já Íbram pagos e
clLrc, s0 houvcr t"t-til.is, sel'ir lbito ctr breve. Ele desaÍja o ôolcga alrazetl6orr,r.rior pu.u
colllprovar sLlas alegações' Além disso, cobra explicações sobre a escola de rnúrsicá err
Pedrinl"ras, QUe Ibi uma emenda do deputado F-ábio Reis, e pecle esclarecimentos sobre
o início das ir-rscrições. O vereador pede que o colega traga clocumentação para evitar
constratngimentos e relorça que sLla atuação se baseia ",, pr,rrus documentais. I;az, o
uso cla palavra o vereador .Ioão Apolinário dos Santos: O vereaclor colxpartilha sua
corrvcl'sa colrl a secretária de Saúcle, Lay, destacando a boa receptiviclade e as boas
Itotícias sobre a cl'regada de novos veículos, incluinclo una arnbuláncia. Ele enfatiza a
rrecessidade de rlais ambulâncias para garantir o suporte adequado à população e
rnenciona que o micro-ônibtts tem aiudaclo no transporte. O vereaclor se colnpromete a
çontinuar levar-rclo reivinc1icações para melhorar oi serviços cle saúcle na região. Em
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seguida o Sr. Presidente José Aronadissor-r Gois clo Nascimento faz a leitura do
pareceres das comissões cle cada projeto, após a leitura dos pareceres o Sr. Presidente
abre a votação para cada projeto. Projeto de resolução r-ro 0I12025 do poder Legislativo
aprovardo por unanirniclacle, Projeto de resolução no 0212025 do poder Legislativo
etprovado por unanimidaclc, Projeto de Lei n" 0112025 clo poder Ilxecutivo aprovado
por nnanimidade. Neste momento nada rnais havendo a tratar, o Senhor Presidente
dcclara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da AIA e convoca os
vcreadores para proxima sessão em dia e horário regimental.
SAI-A DAS SI]SSÕES DA CÂMARA MIJNICIPAL DE PEDI{INI IAS/SE, EM 27 DB
IrliVIll{l1ll{O DI.l 2

PI{ITSIDEN l'E:
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